

Герой-Аркадаг Туркменистана принял участие в открытии памятника Махтумкули в Астане

Находясь в Астане с рабочим визитом, Национальный Лидер туркменского народа Гурбангулы Бердымухамедов 4 июля принял участие в церемонии открытия памятника великому поэту Махтумкули Фраги в столице Казахстана. Об этом сообщила электронная газета [\*\*«Туркменистан: Золотой век»\*\*](#).

Памятник высотой почти восемь с половиной метров изображает Махтумкули Фраги во весь рост, в руках у поэта - перо и бумага. Прилегающая территория озеленена и благоустроена.

Юбилей основоположника туркменской классической поэзии отмечается не только в Туркменистане, но и в других странах, где творчество Махтумкули также получило широкую известность. Открытие монумента поэту в казахстанской столице свидетельствует о глубоких культурных и духовных связях народов двух соседних государств.

В рамках празднования 300-летия Махтумкули Фраги в Ашхабаде в мае торжественно открылся культурно-парковый комплекс, в котором установлены скульптуры известных деятелей искусств разных стран, включая Казахстан. Идея открытия подобного объекта в столице Туркменистана принадлежит Герою-Аркадагу Гурбангулы Бердымухамедову.